

## **Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю прочитали лекцию о практике расследования должностных преступлений и провели экскурсию в музее ведомства для студентов-юристов**



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю уделяется особое внимание работе с молодым поколением - школьниками, кадетами, студентами. Несмотря на то, что рабочий график офицеров ведомства очень плотный, они находят время для проведения профориентационных, профилактических встреч, а также лекций, на которых делятся практикой расследования тех или иных видов преступлений. На базе следственного управления заместитель руководителя контрольно-следственного отдела Анна Утева прочитала лекцию для студентов 4 курса Алтайского государственного университета, обучающихся по специальности юриспруденция. Однако лекция проходила не в обычном для студентов формате. Подкрепляя теорию примерами из следственной практики,

спикер рассказала ребятам о расследовании уголовных дел о должностных преступлениях. Студенты с интересом слушали Анну Евгеньевну, а потом еще долго не хотели отпускать, задавая вопросы на тему особенностей работы следователя СК.

Кроме того, для ребят была проведена экскурсия в музей следственного ведомства, где в настоящее время открыта выставка «Следствие от времен Петра I до сегодняшних дней», посвященная 350-летию со дня рождения первого русского императора Петра I. Заместитель руководителя четвертого отдела по расследованию особо важных дел Станислав Асташенко рассказал экскурсантам об эпохе Петра, ее экономических, политических, бытовых особенностях. И, конечно же, о начале создания предварительного следствия, которое появилось с основанием «майорских» следственных канцелярий. Студенты рассмотрели экспонаты выставки, внимательно слушая сотрудника управления, который, в том числе, озвучивал интересные факты особенностей работы по расследованию преступлений в 17 -18 веках и становлению следствия вплоть до сегодняшних дней.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева*

## Изображения



17 Мая 2022

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/1690295](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1690295)